



ΟΛΑ ΤΑ ΑΡΘΡΑ

ΑΡΧΕΙΟ ΕΦΗΜΕΡΙΔΩΝ

NEWS ALERT

19:49 | Στο Άγαλμα Βενιζέλου η πορεία του ΚΚΕ

Αναζήτηση



Αρχική » Κοινωνία » Ο Δήμος Πυλαίας-Χορτιάτη σε ημερίδα για τις κεραίες κινητής...

Ο Δήμος Πυλαίας-Χορτιάτη σε ημερίδα για τις κεραίες κινητής...

Δημοσιεύθηκε στις **17 Νοεμβρίου, 2014 13:39** στην Κατηγορία: **Κοινωνία**

Μέγεθος κειμένου: α- α+



Επιστημονική ημερίδα για τα νομικά ζητήματα που προκύπτουν από την εγκατάσταση και τη λειτουργία κεραίων κινητής τηλεφωνίας διοργανώνει την ερχόμενη Τρίτη ο Δικηγορικός Σύλλογος Θεσσαλονίκης. Ειδικοί επιστήμονες, διακεκριμένοι νομικοί, μάχιμοι δικηγόροι, ο πρόεδρος του Δικηγορικού Συλλόγου Θεσσαλονίκης Νίκος Βαλεργάκης, αλλά και ο ίδιος ο δήμαρχος Πυλαίας-Χορτιάτη Ιγνάτιος Καϊτεζίδης θα μιλήσουν για ένα θέμα που σε όλους τους δήμους αλλά και στο δήμο μας είναι ιδιαίτερα επίκαιρο, καθώς εκεί οι συζητήσεις, οι κινητοποιήσεις αλλά και οι δικαστικές διαμάχες για να φύγει η κεραία που βρίσκεται δίπλα στο 2ο δημοτικό σχολείο Πυλαίας, το νηπιαγωγείο και τον παιδικό σταθμό της περιοχής βρίσκονται στην πρώτη γραμμή της επικαιρότητας.

Η ημερίδα έχει τον τίτλο «Νομικά ζητήματα από την εγκατάσταση και λειτουργία κεραίων κινητής τηλεφωνίας» και θα πραγματοποιηθεί την Τρίτη, 18 Νοεμβρίου στις 6.30 το απόγευμα στο Συνεδριακό Κέντρο της Τράπεζας Πειραιώς.

Στο πρόγραμμα της ημερίδας περιλαμβάνονται οι χαιρετισμοί του δημάρχου Πυλαίας-Χορτιάτη Ιγνατίου Καϊτεζίδη και του προέδρου του Δικηγορικού Συλλόγου Θεσσαλονίκης Νίκου Βαλεργάκη, ενώ εισηγήσεις θα κάνουν ο καθηγητής της Πολυτεχνικής Σχολής του ΑΠΘ Θωμάς Ξένος («Σταθμοί βάσης κινητής τηλεφωνίας στον αστικό ιστό»), η αναπληρώτρια καθηγήτρια στη Νομικής Σχολής του ΑΠΘ Άννα Γκιζάρη («Η αρχή της προφύλαξης στο δίκαιο της ΕΕ») και ο δικηγόρος και νομικός σύμβουλος του δήμου Πυλαίας-Χορτιάτη Κωνσταντίνος Παπαδόπουλος που θα μιλήσει για τη σχετική νομοθεσία και τη νομολογία.

Να σημειωθεί ότι στον αγώνα κατά της κεραίας κινητής τηλεφωνίας στην Πυλαία δήμος και κάτοικοι μετρούν ήδη μια πρώτη νίκη με την προσωρινή απόφαση του Μονομελούς Πρωτοδικείου Θεσσαλονίκης, με την οποία απαγορεύεται προσωρινά τόσο η τοποθέτηση όσο και η λειτουργία κεραίας κινητής τηλεφωνίας αλλά και οποιουδήποτε εξαρτήματος-μηχανήματος στο σημείο. Επίσης πρόσφατα συζητήθηκε η εκδίκαση των ασφαλιστικών μέτρων, που έχει καταθέσει ο Δήμος και οι κάτοικοι της περιοχής και αναμένεται η έκδοση της σχετικής Δικαστικής Απόφασης.

Ετικέτες: δήμαρχος, Δικαστήριο, δικηγορικός σύλλογος Θεσσαλονίκης, ΔΣΘ, Ιγνάτιος Καϊτεζίδης, κεραία, κινητής, Πανόραμα, Πυλαία, τηλεφωνίας, Χορτιάτης

Μοιραστείτε το!

0 Twe 8+1 0

ΤΣΙΜΠΗΜΑΤΑ

Το καλύτερο σεξ της ζωής σου με... τέσσερα απλά μυστικά!



Οι ειδικοί σεξολόγοι σημειώνουν ότι αν τολμήσουμε να ακολουθήσουμε αυτά τα...

Θεσ/νίκη	Αθήνα	Πάτρα	Ηράκλειο
18/11/2014 12:00	19/11/2014 12:00	20/11/2014 12:00	
17.8°C	20.3°C	14.7°C	

ΚΛΙΚ ΚΑΙ ΔΙΑΒΑΣΕΙΣ

Κάντε κλικ και κατεβάστε την τελευταία ηλεκτρονική έκδοση της εφημερίδας Καρφίτσα σε μορφή pdf

